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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 
2016. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia Aparecida Almeida Maturana, 
Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini e Raimundo Ferreira Santos 
(Raimundo Gás). 
 

VEREADORES AUSENTES: Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo) e Paulo José Brigliadori. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 09ª Sessão Ordinária de 2016 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA 2016  -  11/04/2016 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios 096/2016 e S.E. N.º 094/16 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimento e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício C.CCM nº 335/2016 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-141/006/11. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício C.C.A. nº 1331/2016 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-002676/006/06. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 018/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, BEM COMO, ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 
4319/15 DE 27 DE OUTUBRO DE 2015.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis, com emenda) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 019/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO CARGO DE TÉCNICO DE 
FARMÁCIA, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, 
DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2016 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “AUTORIZA 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL A ADQUIRIR CERTIFICADO DIGITAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” (regime de tramitação normal) 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 8/2016, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber 
bicicletaria), em que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis esclarecimentos sobre os problemas 
existentes no Bairro Santa Emília, mencionados pela munícipe Dulcelina F. Dias durante a Tribuna Livre do dia 14 de 
março de 2016. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 21/2016, de autoria da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana, em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando estender a vacinação contra a gripe H1N1 a todos os funcionários 
da municipalidade, em especial, aos professores. 

 

 

MOÇÕES: 
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 MOÇÃO Nº 56/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora ROMILDA DAVI DA CRUZ, ocorrido no dia 8 de abril de 2016, aos 94 anos de idade,  
viúva, deixando 13 filhos, 53 netos, 78 bisnetos e 10 tataranetos. 

 

 MOÇÃO Nº 57/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor FRANCISCO SCRIDELI, ocorrido no dia 13 de abril de 2016, aos 100 anos de idade,  viúvo, 
deixando 4 filhos, 4 netos, 6 bisnetos e 1 tataraneta. 

 

 MOÇÃO Nº 58/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MARIA APARECIDA CELSO, ocorrido no dia 15 de abril de 2016, aos 86 anos de idade,  
viúva, deixando 7 filhos, 18 netos, 18 bisnetos e 3 tataranetos. 

 
 

EXPLANAÇÃO DO PROCURADOR JURÍDICO DA CÂMARA: 
 

 O Procurador Jurídico da Câmara Municipal Dr. Nélio Pereira Lima Filho fez uma apresentação visual e uma 
explanação aos nobres vereadores sobre algumas alterações efetuadas pelo Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo, já a partir de 2016, que vai mudar toda a sistemática de acompanhamento de contas e de remessa de 
informações, através de dois portais e de auditoria eletrônica.  

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
- Vereador José Carlos Carvalho. 
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana apresentou uma moção verbal de repúdio ao mau 
comportamento dos Deputados Federais Jair Bolsonaro e Jean Wyllys; o primeiro por ter homenageado um torturador 
da Ditadura Militar e o segundo por ter cuspido no outro deputado. Sendo que, ela gostaria que a mesma fosse 
encaminhada aos respectivos deputados. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que tome as medidas 
necessárias visando a limpeza da Av. Vereador Mauro Jorge Saquy, no Bairro Niagara II; onde têm vários pontos de 
descarte de lixo. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que providencie a 
limpeza do conjunto habitacional Francisco Diogo, naquelas casas populares lá; e, também, a limpeza aonde tem muitos 
galhos; que faz tempo que não vai lá. Sendo que, o Vereador Cleber Tomaz de Camargos sugeriu que a Prefeitura já 
proceda a limpeza no local da avenida onde acaba o asfalto e começa o início de terra; lamentando que aquilo está um 
abandono para os munícipes que moram ali. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro pediu para encaminhar um ofício à Secretária de Saúde, convidando a mesma para vir 
a esta Casa de Leis dar explicações sobre questão dos médicos especialistas que pediram exoneração dos cargos. Se for 
possível, que faça uma reunião no meio da semana para ela passar uma posição do que está acontecendo, porque precisa 
de resolver isso; no dia que for (não precisa ser nem em sessão), a gente vem aqui e reuni com ela. Lembrando que a 
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mesma prometeu aos vereadores que iria contratar médicos terceirizados, em regime de urgência, para poder suprir o 
atendimento; mas, pelo que ele está vendo, não contratou. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal, a respeito do poste 
que fica na Praça Romilda Davi da Cruz na CECAP, para que lhe informe por qual motivo que já faz vários meses que a 
praça continua sem iluminação naquele local? E quando é a previsão que será colocado? Sendo que ele pede que seja 
resolvido o problema o mais rápido possível! 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal, a respeito da torre 
que caiu lá no Departamento de Obras, para que lhe envie qual é o procedimento para ser feito essa torre para que seja 
reestabelecido o sinal normal? Já que algumas pessoas lhe informaram que as ambulâncias não tem como se comunicar 
por rádio amador, devido a essa torre que caiu. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que tome 
providências, o mais rápido possível, a fim de resolver o problema na bomba de esgoto lá do Bairro Cezar Capato. 
Lamentando que aquela bomba de esgoto é um descaso com aquela população daquele bairro ali; já que, desde quarta-
feira, a bomba desarma, uma hora é nível, outra hora é bomba; que, aí, a pessoa liga e maltrata ele em rede social e, às 
vezes, chega ir até na sua casa. Argumentando que não é fácil a pessoa, sábado e domingo e feriado prolongado, às 
vezes quer ter um descanso na sua casa com sua família; e aquele monte de esgoto, aquela água fedida e contaminada, 
entrando dentro das residências; sendo que ele acha que tem que dar um basta nisso daí! 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que encaminhe 
funcionários para fazer a calçada do centro esportivo José Amauri Pegoraro. Lembrando que vários moradores estão 
fazendo a sua parte contribuindo no canteiro da Av. Pedro Brigliadori e a Prefeitura está doando o material. Agora, ele 
gostaria que a Prefeitura fizesse a sua parte também e fizesse aquela calçada. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Departamento de Água para que eles enviem 
uma carta dando um prazo aí de 7 a 15 dias para que o munícipe regularize a situação, antes de cortar a água do 
munícipe. Citando exemplos de pessoa que fez um pagamento de uma tarifa de água para cortar da sua residência e, até 
hoje, não foi cortado; e de pessoa que está acamada, com processo de oxigênio; chega lá, bate a marreta, quebra a 
calçada e corta a água; aí, a pessoa fica desesperada e não querem saber se a pessoa tem condições de pagar. Sendo que, 
ele deixou à disposição para todos os vereadores assinarem a indicação junto com ele. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 018/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, BEM COMO, ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4319/15 DE 27 DE OUTUBRO DE 2015.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 019/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO 
CARGO DE TÉCNICO DE FARMÁCIA, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS 
POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
regimes de urgência, dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 9 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 9 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, com a respectiva emenda, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 9 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 9 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Lembrando que o PROJETO DE LEI Nº 018/2016 do Executivo foi aprovado com emenda. 
 
- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando por quê não sai a informatização 
da Saúde em Jardinópolis? Por quê que o mesmo não faz essa informatização, já que faz oito anos que estamos com esse problema? Lamentando que 
no Posto de Saúde e nos demais não existe informatização nenhuma; que o paciente chega lá com aquele papel fedido, rasgado e sujo para a gente 
preencher e dar o diagnóstico. Argumentando que não há condição de organizar as medicações nas farmácias municipais; que o sujeito pega o 
remédio com um, pega remédio com outro e faz estoque em casa; quer dizer, isso aí não é possível, isso aí tem que ser organizado! Lembrando que, 
quando começou a primeira gestão do atual Prefeito, a Secretária disse que em uma semana já estaria informatizado. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 8/2016 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

- requerimentos aprovados em bloco por 9 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 56/2016 a Nº 58/2016 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- moções aprovadas em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos; em especial, pelos 
quatro anos de falecimento do irmão do Vereador Antonio Carlos Brigliadori. 

 
- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal para que encaminhe um pessoal para fazer a limpeza 
da ETEC, lá onde ficava a antiga Escola Modelo. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Após mais alguns comentários, nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. 

Presidente Cleber Tomaz de Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, 
dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


